

Školska godina 2020./2021.

Novu školsku godinu započeli smo uz primjenu strogih mjera i uputa Nacionalnog stožera CZ, HZJZ-a i uputa MZO-a. Određeni su termini i mjesta ulaska učenika u školu. Svi smo trebali dezinficirati obuću i ruke pri ulasku u školu, u tu svrhu su postavljene dezinfekcijske barijere i aplikatori sa dezinficijensima za ruke na ulazima. Prvo vrijeme smo prije polaska u školu mjerili temperaturu, pratili moguće simptome bolesti, a poslije smo dobili termo kameru na ulazu u starom dijelu škole.

Učenici nižih razreda bili su izuzeti od nošenja maski za razliku od učenika viših razreda i sveg osoblja koje im je predavalo ili radilo u školi.

K tomu smo od početka godine imali goste – niže razrede OŠ Miroslava Krleže s Kaptola u Zagrebu. Njihova škola je nastradala u potresu koji je bio u ožujku 2020. i koji je dobro prodrmao cijeli Zagreb i okolicu. S njima su došle i njihove učiteljice, domar, 4 spremačice i 2 kuharice. Dane su im na uporabu neke učionice u starom dijelu škole (dvije učionice na drugom katu, dvije na prvom katu, jedna na polukatu i tri u prizemlju) pa smo zbog toga krenuli u dva turnusa.

Nastava je bila skraćena za 5 minuta pa je školski sat trajao 40 min kako bi se mogla obaviti potrebna dezinfekcija prostora i omogućiti rad škola u dvije smjene. U učionicama se jeo doručak i užina. Redovito su se dezinficirale radne površine, ruke, održavao se razmak između učenika – sjedili su po jedan u svakoj klupi, odvojeni 1 m od drugih. U nekim slučajevima to je bilo teško izvesti (zbog velikog broja učenika u razredu ili premalog prostora).

Više nismo imali zbornicu, ni veliku (pretvorena u razred) ni malu (ured stručne službe OŠ M. Krleža). U uredu računovotkinje je kratko vrijeme bila smještena knjižnica koju su roditelji 4.a iselili na sam Dan učitelja u hol škole kako bi djeca 4.a mogla biti samo u jutarnjoj smjeni. Prije toga su se pobunili roditelji 4.b jer su učenici bili smješteni u skućenom prostoru kojeg je prije koristila stručna suradnica rehabilitatorica, a ona se preselila u ured kod pedagoginje. Učenici 4.b su preseljeni u bivšu zbornicu, a razred OŠ M. Krleže koji je bio u zbornici u prostor rehabilitatorice. Dolaskom u veći prostor, roditelji su tražili i dobili da učenici idu u školu samo u jutarnjoj smjeni, dok je 4.a zadržao rad u smjenama, ali vrlo kratko. Računovodstvo je preseljeno u kabinet TZK, a prof. Skračić u tajništvo.

Nastavu smo počeli po modelu A – nastava u školi. Nekolicina učenika bila je odsutna s nastave zbog samoizolacije ili izolacije, ali su pratili nastavu na daljinu uz redovnu nastavu koja se odvijala u školi [po modelu B - mješoviti oblik nastave (dijelom u školi, dijelom na daljinu)], pa su nastavnici radili na dva kolosijeka – uživo i na daljinu.

Model C, nastavu od kuće, primijenili smo samo za učenike viših razreda od 14. do 23. prosinca 2020. te od 12. do 16. travnja 2021. godine.

Zbog pandemije i epidemioloških prilika nije bilo moguće održati sve planirane aktivnosti. Velik dio njih je ili odgođen ili održan u online okruženju, okruženju razrednog odjeljenja.

Zimski odmor bio u jednom komadu a ne u dva dijela kako je bilo najavljeno na početku školske godine kako bi se smanjili kontakti među učenicima.

Ni ove godine nije bilo nastave u Psihijatrijskoj bolnici za djecu i mladež.

Krajem kalendarske godine našu zemlju su ponovo zadesili potresi. Na području Siska, Petrinje i Gline najjači potresi bili su 27. i 29.12.2020. Tlo je danima podrhtavalo, a osjetili su se i u široj okolini pa tako i u Zagrebu.

Nastavnu školsku godinu započeli smo 7. rujna 2020., a završila je 18. lipnja 2021. Prvo polugodište je završilo 23. prosinca 2020., a drugo je trajalo od 18. siječnja do 18. lipnja 2021. Od ove školske godine novina je i jesenski odmor za učenike od 2. do 3. studenog 2020. Proljetni odmor počeo je 2. travnja, a završio 9. travnja 2021.

Školu je pohađalo 239 učenika, 126 u nižim razredima u 15 odjeljenja. Tijekom godine podijeljene su četiri opomene i 1 ukor. Samo dva učenika imali su dobro, a jedan loše vladanje. Pohvalu Razrednog vijeća dobilo je 60 učenika, a nagradu Učiteljskog vijeća 9 učenika.

Jedan učenik je odlukom Učiteljskog vijeća upućen akcelerirati iz drugog u četvrti razred u novoj školskoj godini 2021./2022. (iz 2.b u 4.b).

Imali smo 16 učenika s individualiziranim programima i 6 učenika s prilagođenim programima. U nastavi su nam pomagale asistentice: Sandra Novosad (1.a), Iva Despot (2.a), Neda Urličić Klašterka (3.a), Vedrana Holjevac Domjan (3.b), Ema Klemar (4.a) i Tea Drašković (8.a).

Naša dugogodišnja kuharica gospođa Anica Kunštić otišla je u mirovinu početkom školske godine nakon 26 godina i 8 mjeseci rada u ovoj ustanovi. Još je mjesec i pol radila na pola radnog vremena. Na njeno mjesto je došla gospođa Nikolina Pavletić, KV kuharica.

Još uvijek je bila na bolovanju kolegica Iva Zelenika, učiteljica koja je radila u Bolničkom odjelu.

Kolegica Davorka Skarčić, prof. tjelesne i zdravstvene kulture, je u kolovozu 2020. izabrana za radničku vijećnicu. Povukla se s te funkcije u travnju 2021., a kolega Nenad Marković je u svibnju izabran za novog radničkog vijećnika.

Učiteljica Antonija Kelava dobila je radno mjesto u drugoj školi pa je umjesto nje kolegica Sanja Mihoci Jelkovic, nastavnica razredne nastave, preuzela 2.b kao zamjena za kolegicu Luanu Žegarec, koja je bila na porodiljinom dopustu. Sanja Mihoci Jelkovic je već prije radila u našoj školi. Ona je ostala do početka studenog kada je došla kolegica Snježana Knezić, nastavnica razredne nastave. Kolegica je radila do povratka Luane Žegarec s porodiljinog dopusta u travnju 2021. godine.

Učiteljica Verica Zagoršak koja radi u bolnici je bila na porodiljinom dopustu. Kolegica Suzana Plavec, učiteljica razredne nastave, postala je učiteljica 1.b razreda.

Na porodiljinom dopustu je bila i kolegica Ivona Jurić Klajo, učiteljica likovne kulture, nju mijenja Anja Novak, magistar grafike.

Željka Jakušić Čejka, nastavnica engleskog jezika, bila je na dužem bolovanju od početka školske godine. Nju je mijenjala Barbara Katić, prof. engleskog jezika i književnosti i prof. povijesti umjetnosti, do kraja siječnja 2021.

Kolegica Larisa Grubešić Njari koja predaje engleski jezik u bolnici na pola radnog vremena 2019./2020., dobila je posao na pola radnog vremena u drugoj školi.

Alen Horvat, naš učitelj informatike, otišao je raditi u drugu školu tijekom listopada 2020. U našem kolektivu je bio pet godina. Obnašao je funkciju radničkog vijećnika do kolovoza 2021. Alen je bio i administrator e-dnevnika, satničar, održavao je računala po školi i vodio mrežnu stranicu škole.

Danijela Krpetić, prof. matematike i informatike, je nova učiteljica informatike. Ivica Švaljek, učitelj tehničke kulture, vodi brigu o mrežnoj stranici škole.

Učiteljica Ines Zorko je bila administratorica e-dnevnika nakon odlaska Alena Horvata. Kolegica Anita Brozović, predavala je matematiku, vodila je brigu o e-dnevniku, a nakon njenog odlaska u siječnju 2021. tu zadaću je preuzela nova učiteljica matematike Mateja Golubić.

Učitelj matematike Ivan Lipanović otišao je raditi u drugu školu pa je s nama kratko bila Anita Brozović, mag. edukacije matematike (16.11.2020. – 17.1.2021.), poslije nje je došla Mateja Golubić, magistra matematike i fizike. Ona je nova satničarka i naša pripravnica.

Stručna suradnica Maja Maček, prof. edukacijske rehabilitacije, je nakon 13 i pol godina provedenih u ovoj školi otišla na drugo radno mjesto. Na njeno mjesto je došla Marijana Vrankić Pavun, mag. edukacijske rehabilitacije.

Marko Puljić, mag. kineziologije, mijenjao je kratko vrijeme Davorku Skračić dok je ova bila na bolovanju.

Pandemija uzrokovana korona virusom traje i dalje. Nekolicina naših kolega bila je bolesna. Neki su obavljali nastavu na daljinu (većinom predmetna nastava), a učiteljice razredne nastave mijenjale su svoje kolegice dok su one bile bolesne. Tako smo se neko vrijeme "krpali", a kad više nismo mogli – zaposlili smo nekoliko mladih učiteljica kao zamjene. To su bile mag. edukacije razredne nastave: Marta Lacković, Ana Katušić i Josipa Soldo.

Tajnica škole, Janja Novaković, upravna pravnik, dobila je redovni otkaz uvjetovan s krivim ponašanjem radnika u svibnju 2021. godine. U našoj školi je radila 10,5 godina. Gospođa Janja je od ožujka 2021. bila na bolovanju pa ju je mijenjala na pola radnog vremena Klea Koraj, stručni specijalist javne uprave, koja je s nama ostala do 22. srpnja 2021.

Pred kraj školske godine počela je demontaža stare kotlovnice na lož ulje i priprema za radove koji su uslijedili. Tijekom ljeta su zamijenjeni stari guseni radijatori i cijeli sustav grijanja. Radila se adaptacija nove kotlovnice. Proveden je kompletno novi sustav grijanja u staroj zgradi škole, uvedeno je grijanje sanitarne vode za potrebe kuhinje. Od nove školske godine grijat ćemo se na plin i imat ćemo samo jednu kotlovnicu.

Škola je i dalje vježbaonica za nastavu geografije u sklopu nastave Prirodoslovno matematičkog fakulteta u Zagrebu, Geografski odsjek. Mentor studentima je Igor Tišma, učitelj geografije i povijesti.

Škola je i vježbaonica za nastava engleskog jezika u sklopu nastave Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Odsjeka za anglistiku Katedre za engleski jezik. Mentorica studentima je Suzana Anić Antić, učiteljica engleskog jezika.

Izdvojena zbivanja

7.9. Svečana prigodna priredba za prvašiće, organizacija učiteljica razredne nastave i prof. Jasna Marenić Bajs.

21.9. Međunarodni dan mira. Održane su radionice na SR i postavljen prigodan pano. Učenici su zapisali na plakatima svoja razmišljanja što za njih predstavlja mir, pisali su osobne poruke mira svijetu. Organizatorica Maja Maček, defektologinja. (ŠPP)

26.9. Europski dan jezika obilježen je na nastavi stranih jezika i nastavi hrvatskog jezika.

26.9. Europski dan sporta / Europski školski sportski dan organiziran za sve učenike škole u sportskoj dvorani i na igralištu. Učenici su vježbali aerobik, igrali badminton i odbojku u dvorani, a na igralištu nogomet. Tom prigodom su od Središnjeg državnog ureda za šport dobili majice s logom "Be active". Organizatorica profesorica Davorka Skračić.

28. 9. – 3.10. Animafest 2020. online, pratili smo Natjecanje filmova za djecu 7-10, Natjecanje filmova za djecu 10-14 i Natjecanje filmova za djecu 14+ - na satovima hrvatskog jezika, sata razrednika i za vrijeme produženog boravka.

1.10. Međunarodni dan glazbe, "Putovima glazbe po Gornjem gradu", za učenike 7.a , pratnja prof. Jasna Marenić Bajs i knjižničarka Zlatka Belošević. Šetnja od Donjeg do Gornjeg grada uz upoznavanje mjesta bitnih za hrvatsku glazbu, realizirano 2.10.

16.10. Dan kruha - radionice i izrada pekarskih proizvoda u školi za učenike nižih razreda.

18.10. Svjetski dan kravate obilježili su učenici u svojim razredima.

19.-23.10. Učenici 5.-8. razreda sudjelovali u radu na web platformi "Prometna učilica" (učenje, poučavanje i provjera znanja iz prometne kulture, prometnih propisa i pravila), organizator učitelj informatike Alen Horvat.

4.11. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi, online gledanje animiranog filma "Gordon i Paddy", za učenike 1.b

6.11. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi, online gledanje crtanih filmova: "Drveni neboder" i "Ježeva kuća", za učenike 1.a

9.11. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi, online gledanje filma "Uzbuna na Zelenom Vrh", za učenike 3.b

16. 11. - Međunarodni dan tolerancije – radionice na SR u 7.a i 7.b, gledanje edukativnih animiranih filmova ("Autizam"), održala pedagoginja škole.

18. 11. - Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje - zapalili smo svijeće uz ogradu igrališta 17.11. Od ove godine se prvi puta ovaj dan slavi kao državni praznik.

19.11. Poštujte naše znakove - virtualna policajka Barbara, dio preventivnog programa za prve razrede, za učenike 1.a

27.11. "Juha od bundeve", Kazalište lutaka Zadar, on-line kazališna predstava, za učenike 3.b

1.12. Poštujte naše znakove - virtualna policajka Barbara, dio preventivnog programa za prve razrede, za učenike 1.b

18.12. Božićni sajam online. Napravljen je katalog proizvoda koje su učenici napravili na radionicama sa svojim učiteljicama i razrednicima. Roditelji i ostali zainteresirani su mogli prelistati i odabrati proizvode te uplatiti novac školi.

22.1. Uspješno odrađena vježba evakuacije i spašavanja (EIS) prema protokolu. U vježbi su sudjelovali svi učenici škole koji su se tada zatekli u njoj te odrasle osobe.

9.2. Dan sigurnog interneta. Održane su radionice u sklopu nastave informatike učenici s učiteljicom informatike Danijelom Krpetić izradili su edukativne plakate o važnosti sigurnosti na internetu. Plakati promiču sigurniju i odgovorniju upotrebu tehnologije i mobilnih uređaja među mladima i djecom.

16.2. Maskenbal je ove godine obilježen u razrednim odjelima.

24.2. Dan ružičastih majci, dan borbe protiv vršnjačkog nasilja. Održane su radionice na SR i napravljeni prigodni plakati s porukama stop vršnjačkom nasilju te s ponašanjem podržavajućim za vršnjačko nenasilje i prijateljstvo koje smo postavili u prostor škole. Čitanje prigodnih slikovnica i tekstova na SR. Organizatorica je bila pedagoginja Karmela Pavalić. (ŠPP)

14.3. Dan broja Pi obilježen je na nastavi matematike viših razreda

15.3. Posjet izložbi "Hrvatska svijetu" u HDLU, za učenike 8.a i 8.b, pratnja razrednici Daniel Molnar i Željka Jakušić Čejka

22.3. Eko dan, Svjetski dan voda - radionice, izrada plakata na nivou cijele škole. Bilo je različitih radionica poput sviranje na vodenom ksilofonu, radionica dr. sc. Tomislava Portade "Pet nepoznatih tekućina" za učenike 7.ab i 8.ab, i td. Koordinatori prof. Nenad Marković i učiteljica Koraljka Milun.

22.4. Dan planeta Zemlja – radionice na satovima SR, redovnoj nastavi te radionica i anketa o smanjivanju ugljičnog otiska kućanstava za 8.a

22.4. i 23.4. Dan hrvatske knjige i Noć knjige, moto "Ljekovite priče". Radionice čitanja priče i slikovnica hrvatskih i svjetskih autora. Organizatorica Zlatka Belošević, knjižničarka.

5.5. Dan škole - obilježen je raznim aktivnostima – na pr. Jutarnja poezija uz šalicu omiljenog čaja, gledanje filmova, predstavljanje hobija učenika i sl.

5.5. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi - online film "Uzbuna na Zelenom Vrh", za 2.b

12.5. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi - online animirani film "Nevjerojatna priča o divovskoj kruški" uz likovnu radionicu na temu filma. (1.b)

14.5. svečano otkrivanje Spomen ploče GNK Dinamo Zagreb – postavljena spomen ploča uz ulaz u školsko dvorište u povodu 110 obljetnice kluba. Tom događaju prisustvovali su predsjednik GNK Dinamo Mirko Barišić, predsjednica uprave Vlatka Peras, članovi uprave

Amra Petrenel i Krešimir Antolić, sportski direktor i glavni trener Damir Krznar, nogometaš Mislav Oršić i voditelj Dinamove omladinske škole Željko Kopic. Događaju su prisustvovali naši mali dinamovci Luka Kadić i Joel Žnidaršić te ravnateljica Romana Šimunić Cvrtila. Sve kontakte u vezi ovog zbivanja od strane škole obavila je naša kolegica Dajana Mužić Žnidaršić.

Tom prigodom GNK Dinamo je darovao sve učenike i učitelje knjigu-spomenar "Dinamo, nebo se plavi" te nove lopte za TZK i za svaki razred.

18.5. Međunarodni dan muzeja – virtualne šetnje

19.5. "Janko i čarobni grah", Gradsko kazalište Žar ptica, online kazališna predstava, 2.a i 2.b

20.5. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi - online animirani film "Nevjerojatna priča o divovskoj kruški" uz likovnu radionicu na temu filma, za učenike 1.a

21.5. Književni susret preko Zoom-a susret s književnicom Željkom Horvat-Vukelja u suradnji s **Udrugom Arka Korablja**, predstavljanje slikovnice Cile Baričević "Priča o dječaku Vedranu" i edukativna radionica: osobe s intelektualnim poteškoćama te predstavljanje rada Udruge Arka Korablja, za učenike 4.a i 4.b. Organizatorica Zlatka Belošević, knjižničarka.

22.5. Međunarodni dan biološke raznolikosti i Dan zaštite prirode – predavanje i radionica prof. dr. sc. Mladena Kučinića s PMF-a "Bioraznolikost kukaca Hrvatske s naglaskom na bioraznolikost kukaca Papuka" za učenike 8.a i 8.b (u klopou GOAL projekta) (obilježeno 21.5.)

26.5. Priča o Ani - ponašanje u kazalištu, online gledanje predstave, za učenike 1.b

27.5. Dan državnosti i Dan grada Zagreba, 1.a u razredu su na prigodan način uz pričanje priča i razgovor obilježeni ovi dani

28.5. Art - kino iz Rijeke u sklopu projekta Kino u školi - online film "Uzbuna na Zelenom Vrh", za učenike 2.a

7.-11.6. Animafest 2021. – online praćenje programa Natjecanje za djecu pod redovnom nastavom hrvatskog jezika, na satu SR, u nastavi produženog boravka

10.6. Međunarodno matematičko natjecanje Klokani bez granica – organizatorica za školu učiteljica matematike Mateja Golubić i učiteljice razredne nastave.

18.6. Disko - glazba i ples na školskom dvorištu za kraj školske godine.

Na kraju jedna vijest iz sporta: naš učenik Luka Kadić, 6.a potpisao je ove školske godine svoj prvi sponzorski ugovor s GNK Dinamo.

Projekti

Projekt Najveća svjetska lekcija u Hrvatskoj

Završio je projekt Najveća svjetska lekcija u Hrvatskoj koji je dio švicarsko-hrvatskog programa suradnje. Imao je za cilj približiti globalne ciljeve održivog razvoja djeci i mladima u Hrvatskoj kroz razne interaktivne aktivnosti.

U projektu je nastao i [Priručnik za nastavnike i sve zainteresirane za globalne ciljeve održivog razvoja](#).

Voditelji projekta za školu su bili Maja Maček i Domjan Svilković.

Eko škola

Školski koordinatori su Nenad Marković, prof. prirode, biologije i kemije (za predmetnu nastavu) i učiteljica Koraljka Milun (za razrednu nastavu). "Biti eko zadaće je naša od prvša do osmaša!" je slogan naše škole.

Tijekom prošle školske godine dobili smo status "Eko škole/Eco Schools" kojeg dodjeljuje FEE, Foundation for Environment Education, a 22. ožujka na Svjetski dan voda svečano smo podigli zelenu ekozastavu. Tom prigodom održan je kratki program o važnosti voda, njenom čuvanju, značenju za čovječanstvo. Koordinator programa bio je prof. Nenad Marković.

Do ovog statusa došli smo kroz 4 osnovna stadija i 7 koraka koji su opisani na mrežnim stranicama Udruge "Lijepa naša". Naša je zadaća odgojiti mlade generacije i osvijestiti ih po pitanju okoliša i osposobiti ih za donošenje odluka o razvitku društva u budućnosti.

Geopark Project – GOAL – Open Air Laboratory Erasmus +K2 projekt

Od ove godine smo uključeni u ovaj projekt. Sveukupno je uključeno 6 zemalja: Mađarska (Újlaki Általános iskola), Hrvatska (OŠ Jabukovac-Zagreb), Turska (MersinliŞehit Ahmet Uludağ Ortaokulu), Španjolska (C.E.I.P. Lapachar), Rumunjska (Scoală Gimnazială Radu Tudoran) i Italija (IC 21 Marzo).

Pejzaž se proglašava geoparkom ako ima geološku, arheološku, kulturnu, povijesnu i ekološku baštinu od posebnog značaja, rijetkosti ili ljepote.

Projektom je planiramo 6 LTT aktivnosti s 5 učenika u dobi od 11 do 15 godina i 2 nastavnika iz svake zemlje. Prve projektne aktivnosti učenja, podučavanja i obuke (LTT) održat će se u Mađarskoj slijedeće godine.

Projektom učenjem o geoparkovima pokrивamo STEM područje, a krajnji proizvodi bit će: blog / FB stranica vezana uz geoparkove i e-vodič za 6 geoparkova.

Svi termini i planovi projekta podložni su promjeni zbog pandemije koronavirusa.

Povodom Dana planeta Zemlje i u sklopu aktivnosti vezanih za GOAL projekt učenici 6.a razreda posadili su drvo u dvorištu naše škole. Vezano za projekt učenici i učitelji naše škole su kuhali tradicionalna hrvatska jela, a recepte, prezentacije i video uratke prikazali su u digitalnoj kuharici. U sklopu projekta učenici su posjetili Geopark Papuk dio Parka prirode Papuk. Geopark je dio Europske mreže geoparkova i UNESCO-ve svjetske mreže geoparkova.

U projektu sudjeluju: Suzana Anić-Antić, Mateja Golubić (Ivan Lipanović), Danijela Krmpetić (Alen Horvat), Željka Jakušić Čejka, Krunoslava Kregar, Jasna Marendić Bajš, Nenad Marković, Koralka Milun, Daniel Molnar, Ivana Perišić Živković, Davorka Skračić, Romana Šimunić Cvrtila, Igor Tišma, Marijana Vrankić Pavon (Maja Maček).

Vrtim(o) zdravi film

Projekt je dio globalne inicijative "Nestlé za zdraviju djecu", uključuje edukacije vezane za razvoj zdravih proizvoda u budućnosti i savjetovanje obitelji o namirnicama i vježbanju. Voditeljica projekta za školu je profesorica Davorka Skračić.

Školska shema voća i povrća

Projekt koji se već nekoliko godina provodi na školi, njime se osigurava svakom učeniku na tjednoj bazi pristup kvalitetom sezonskom voću. Projekt plaća Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva.

Školska shema mlijeko i mliječnih proizvoda u školi

Svakom učeniku do 4. razreda je osigurana šalica mlijeka svaki dan.

Naša mala knjižnica

Međunarodni projekt u kojem su ove godine sudjelovali pisci i njihove slikovnice iz Hrvatske, Slovenije i Litve. Projekt poticanja čitanja za učenike 1-4. razreda, provodi se u suradnji s nakladničkom kućom Ibis grafika iz Zagreba. Ove godine u projektu su sudjelovali učenici 1.ab PB i njihove učiteljice Marcela Filipi i Merima Osmanović.

Učenici su u sklopu nastave produženog boravka tj. izvannastavne aktivnosti čitali slikovnice i knjige te rješavali ponuđene zadatke. Izradili smo knjižnog junaka kornjaču Kornu, a ove godine nam je partner za razmjenu bio DV Dječji svijet iz Varaždina.

Voditeljica projekta za školu je knjižničarka Zlatka Belošević.

Stvaranje video slikovnice

Stvaranje video slikovnice na priču Željke Horvat - Vukelja "Kako je Mjesec htio popiti more" za učenike 1.a razreda u suradnji s Knjižnicama grada Zagreba. Učenike su na kreativnost potakle njihove učiteljice Ines Zorko i Marcela Filipi.

Australska povijest i kultura

Učenici 6.a razreda su u sklopu nastave Engleskog jezika učili o australskoj povijesti i kulturi. U suradnji s učiteljicom iz likovnog naslikali su radove u tehnici koju su koristili Aboridžini - starosjedioci Australije (Dot style technique).

Predavanja i stručni aktivni

Aktiv razredne nastave, voditeljica Ines Zorko

Održana predavanja:

1. Danski odgoj djece, knjiga Jessica Joelle Alexander i Ibena Dissinga Sandahla - Mia Kovaček
2. Kako igrom uspješno razvijati djetetov IQ, knjiga Ranka Rajovića - Merima Osmanović

Aktiv predmetne nastave, voditeljica Suzana Anić Antić

Održana predavanja:

1. Igre u nastavi engleskog jezika – Larisa Grubešić Njari
2. Stres naš svagdašnji - Vlatka Perešin
3. Što sam ja naučila u online školi – Žejka Jakušić Čejka

Terenska nastava

10.9. Posjet OPG-u Vinceljak u Radoboju - 7.b razreda i dio učitelja naše škole, stručni obilazak **plantaže krušaka sa 6800 stabala.** Učenici su na plantaži brali kruške, slušali su predavanja i obavili radionice iz uzgoja krušaka, čuvanja stabala te same prerade krušaka. Naše učenike pratili su Romana Šimunić Cvrtila, ravnateljica, profesori Marina Bogut, Jasna Marenić Bajs i Nenad Marković.

21.5. – Stručna ekskurzija Krapina – Tuheljske Toplice – 8.a i 8.b, pratnja profesori Željka Jakušić Čejka, Nenad Marković i Daniel Molnar.

31.5. Geopark Papuk, PP Papuk – za nekolicinu učenika 5.-8., pratnja profesori Suzana Anić Antić, Nenad Marković, Koraljka Milun, Daniel Molnar i Igor Tišma (u sklopu GOAL projekta).

17.6. Krk, Omišalj - plantaža smilja, pratnja profesori Nenad Marković, Daniel Molnar i Jasna Marenić Bajs, za učenike 7.a.

Izvanučionička nastava

Park Tuškanac, Cmrok, Rokov perivoj, za učenike 1.-4. razreda te njihove učiteljice, tijekom godine.

5.5. Posjet Lovačkom muzeju ,utvrđivanje znanja biljke i životinje šume i travnjaka, za učenike 4.a, pratnja učiteljica Nena Radusin.

Natjecanja

Hrvatski jezik

LiDraNo, mentor Slaven Šekuljica, prof.

Školski list Jabuka, web izdanje lista

Adresa: www.jabuka-zagreb.com, urednica Eva Todorovac, 6.a

Engleski jezik, mentorica Željka Jakušić Čejka, prof.

Županijsko natjecanje iz engleskog jezika, 8. razred

Jana Krpan - 11. mjesto i 69 bodova

Njemački jezik, mentorica Dajana Mužić Žnidaršić, prof.

Županijsko natjecanje iz njemačkog jezika, 8. razred

Ivan Stojaković 8.b - 7. mjesto

Jana Krpan 8.a - 7. mjesto

Matematika, mentorica Ana Zulim Amidžić, prof.

Županijsko natjecanje, 5. razred

Borna Ćurić, 5.b – 2. mjesto, 48/50 bodova

Županijsko natjecanje, 8. razred

Sven Halle, 8.b - 19. mjesto

Državno natjecanje iz matematike za 5. razred

Borna Ćurić, 5.b - 2. mjesto i Prva državna nagrada

Geografija, mentor Igor Tišma, prof.

Županijsko natjecanje iz geografije, 5. razred

Borna Ćurić, 5.b - 5. mjesto

Državno natjecanje iz geografije, 5. razred

Borna Ćurić, 5.b - 6. mjesto

Kemija, mentor Nenad Marković, prof.

Županijsko natjecanje iz kemije, 8. razred

Ivan Milas, 8.a – 22. mjesto

Luka Vlah, 8.a – 59. mjesto

Robotičari, mentor Domjan Svilaković, prof. i Ivan Lipanović, prof.

Ekipa **“Red Hot Chili Apples”**: Eva Todorovac, 6.a, Petra Cvjetičanin, 7.a, Filip Knežević, 7.a i Joel Žnidaršić, 7.a i dvojica bivših učenika, Lukas Groeneweg (Gornjogradska gimnazija, 1. razred) i Viktor Petrović (X. gimnazija, 1. razred)

First lego league

Regionalno natjecanje, ekipno natjecanje - 2. mjesto u sve 4 kategorije

Državno natjecanje, ekipno - 2. mjesto

Državno natjecanje, robotska igra – 1. mjesto

Svjetsko online natjecanje u Grčkoj

The Motivate Award - 4. mjesto

Gospodin Tomislav Tomašević, gradonačelnik Zagreba, čestitao je ekipi na uspjehu.

Humanitarne akcije

Djeca OŠ Jabukovac-Zagreb za djecu OŠ Jabukovac u Jabukovcu kod Petrinje

Nakon razornog potresa koji je pogodio Petrinju, Sisak, Glinu i okolna mjesta, naši učenici su priredili prigodne paketiće s porukama ohrabrenja za učenike OŠ Jabukovac u Jabukovcu. Prikupljena su novčana sredstva i potrebni kućanski aparati, građevinski materijal i ostale potrepštine za obitelji učenika OŠ Jabukovac koje su stradale u potresu.

Prijatelj preko pisma

Odazvali smo se akciji "Prijatelj preko pisma" jednog zagrebačkog doma za starije i nemoćne. Svaki učenik odabrao je jednog člana doma kojem je napisao pismo.

Prikupljanje plastičnih čepova za Udrugu oboljelih od leukemije i limfoma iz Čakovca, sakupljanje čepova po razredima, prevoz čepova do Čakovca osigurao je učitelj Alen Horvat i magistra Mateja Golubić. U ovoj akciji nam se pridružila OŠ Miroslava Krleže.

Podržali smo akcije **Hrvatskog Crvenog križa i Hrvatskog Caritasa za 1000 radosti.** U suradnji s **Caritasom Zagrebačke nadbiskupije** prikupljali smo prehrambene proizvode i higijenske potrepštine za obitelji pogođene COVID-19 i potresa.

Izložbe

U školi

Tuđe poštuj, svojim se diči – izložba posvećena 100 godina Hrvatske sloge u sklopu obilježavanja Dana europske kulturne baštine, vitrine, rujan – studeni 2020., postav Zlatka Belošević.

70 godina FAO, Dan seljačke žene, Dan hrane – izložba u vitrinama, listopad – studeni 2020., postav Zlatka Belošević.

Kastavski zvončari, Nematerijalna baština s popisa UNESCO-a u suradnji s Ansamblom LADO – izložba u vitrinama, veljača 2021., postav Zlatka Belošević.

Izložba maski – Bijele maškare iz Putnikovića, čaplje iz Međimurja i kukeri iz Bugarske, kaširani radovi učenika, u vitrinama, veljača – ožujak 2021., postav Zlatka Belošević.

Vre tičeki spiju, izložba uz Mjesec hrvatskog jezika u vitrini, ožujak – svibanj 2021., postav Zlatka Belošević.

Mein Traumhaus, izložba kućica učenika 4.a i 4.b u holu škole, mentorica prof. Dajana Mužić Žnidaršić, svibanj – lipanj 2021., postav Zlatka Belošević.

Dolazi nam ljeto, izložba radova učenika 4.a i 4.b, vitrina, mentorice učiteljice Nena Radusin i Martina Šoštarić, svibanj – lipanj 2021., postav Zlatka Belošević.

Međunarodni dan žena, Međunarodni dan dječje knjige, Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige i autorskih prava, prigodni panoji, postav Zlatka Belošević.

Van škole

Maskom otjerajmo zle duhove, projekt Maske, projekt MGZ i CZKI Maksimir – online izložba na mrežnim stranicama MGZ-a i CZKI Maksimir – radovi učenika 3.b (kukeri iz Bugarske, čaplje iz Međimurja), mentorica Zlatka Belošević, knjižničarka.

<https://www.mojmaksimir.com/content/maske-2021-online-izlo%C5%BEba>

Fašnička maska, online izložba učeničkih radova na temu maski – Centar za kulturu Sesvete - radovi učenika 3.b, 4.a i 4.b (bijeke maškare iz Putnikovića, kastavski zvončari, kukeri iz Bugarske, čaplje iz Međimurja), mentorice učiteljice Nena Radusin i Martina Šoštarić, Zlatka Belošević, knjižničarka.

<https://paper.dropbox.com/doc/MASKE-2021.-0wdBNp10cB5WgKZtfguR7>

Uskrsna pisanica, online izložba učeničkih radova na mrežnim stranicama Centra za kulturu i informacije Susedgrad, radovi učenika 1.a, 1.b, 2.a, 2.b, 3.b, 4.a, 4.b, 5.a i 5.b, mentorice Ines Zorko, Marcela Filipi, Suzana Plavec, Merima Osmanović, Sonja Vučić, Snježane Knezić, Ivana Perišić Živković, Nena Radusin, Martina Šoštarić i Anja Novak.

<https://www.czkiio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=975&title=sudjelujte-direktno-u-online-izlozbi-svojim-likovnim-radom-and-quot-uskrsna-pisanica-and-quot-2021>

Zapisala: Zlatka Belošević, knjižničarka OŠ Jabukovac-Zagreb